
Odpověď na žádost o poskytnutí informace č. 1/2020 dle zákona č. 106/1999 Sb. o 

svobodném přístupu k informacím, v platném znění 
 

Žádost o poskytnutí informací byla podána dne 23.04.2020. 

 

Předmět žádosti: Uzavření silnice I/11 mezi Holubím potokem a křižovatkou Jeseník,  

                            Bruntál (vše v Rapotíně) a převedení veškeré dopravy do Vikýřovic 

                            na ulice Šumperská a Petrovská. 

 

Dotaz č. 1 

Sdělení, kdo je investor a zhotovitel předmětné stavby. 

Odpověď: 

Investor stavby: Ředitelství silnic a dálnic ČR (Správa Olomouc, Nová Ulice) 

                           Wolkerova 951/24a, 779 00  Olomouc, Nová Ulice 

Dodavatel stavby: EUROVIA CS, a.s., Národní 138/10, Nové Město, 110 00  Praha 1 

                              odštěpný závod oblast Morava, závod Zlín, Louky 330, 763 02  Zlín    

 

Dotaz č. 2 

Přesné vymezení předpokládaného rozsahu opravy silnice č. I/11, či jiných prací na ul 

Šumperská v Rapotíně. 

Odpověď: 

Příloha č. 1: „Harmonogram prací poskytnutý dodavatelem stavby“. Zde jsou přesně popsány 

jednotlivé prováděné práce v každé z etap, doby jejich trvání, včetně počtu pracovníků na stavbě.  

 

Dotaz č. 3 

Sdělení harmonogramu prací probíhajících na silnici č. I/11 u. Šumperská v Rapotíně, ze 

kterého by bylo zřejmé, kolik pracovníků a stavebních strojů ve kterých dnech uzavírky budou 

na pracovišti pracovat. 

Odpověď: 

Viz příloha č. 1. 

 

Dotaz č. 4 

Zaslání rozhodnutí o převedení provozu na silniční komunikaci ve Vikýřovicích pro danou 

uzavírku včetně jeho písemného odůvodnění k délce trvání a opravy uzavírky. 

Odpověď: 

Příloha č. 2: Rozhodnutí o povolení částečné uzavírky silnice I. třídy č. I/11 v k.ú. Rapotín. 

                       

 

 
Příloha č.1 - Harmonogram prací akce I/11 Vikýřovice – Rapotín, 3261 m (šířka AHV 7,5 m) 

                     1 x A3  

Příloha č.2 – Rozhodnutí vydané odborem dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu  

                     Olomouckého kraje – 11 x A4 

 

 

 

 

 

Odpovědi na žádané informace byly předány dne 6.5.2020. 


